

ERRATUM

In: Fish JS, Ettner S, Ang A, Brown AF. Association of perceived neighborhood safety on body mass index. *Am J Public Health*. 2010;100:2296–2303. doi:10.2105/AJPH.2009.183293.

The title was improperly edited. On page 2296, the title should read: Association of Perceived Neighborhood Safety With Body Mass Index

doi: 10.2105/AJPH.2009.183293e

ERRATUM

In: Fee E, Garofalo ME. Florence Nightingale and the Crimean War. *Am J Public Health*. 2010;100:1591. doi:10.2105/AJPH.2009.188607.

A date was incorrect. On page 1591, column 1, paragraph 1, the first sentence should read: In 1854, under the authorization of Sidney Herbert, the Secretary of War, Florence Nightingale brought a team of 38 volunteer nurses to care for the British soldiers fighting in the Crimean War, which was intended to limit Russian expansion into Europe.

doi: 10.2105/AJPH.2009.188607e